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Vraag 1. (16 punten)
Behandeling van verbinding 1 met natriumboorhydride geeft na
opwerken verbinding 2.
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-(a) Geef de naam van de functionele group in 1 die wordt

gereduceerd.

-(b) Geef de hybridisatie van de koolstofatomen in 1, die met
een * zijn gemarkeerd.

-(c) Geef de structuur van 1, waarbij alle betreffende atomen
voorzien zijn van de nodige vrije elektronenparen (inclusief de
NO, groep).

-(d) Geef de structuur van product 2. Markeer het chirale
centrum. Teken de structuur van beide enantiomeren (R en S)
en geef aan in welke verhouding zij gevormd worden.

-(e) Geef het mechanisme van de reactie 122 (kromme
pijlen). -’

-(f) Geef de HOMO en de LUMO die bij de reactie betrokken
zijn.

Vraag 2. (10 punten)

-(a) Motiveer of pyrazine (3), pyridine (4) en pyrrole (5) al
dan niet aromatische verbindingen zijn.

-(b) Geef de structuur van de geconjugeerde zuren van (3), (4)
en (5).

-(c) Leg uit welke verbinding (3, 4 of 5) de zwakste base is.
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vraag 3. (10 punten)

-(a) Geef de structuur van de geconjugeerde base van 6 en 7.
-(b) Leg uit met behulp van structuren uit in welke mate de
negatieve lading van de geconjugeerde basen van 6 en 7 is
gedelokaliseerd.

-(c) Leg beknopt het verschil in pK, tussen 6 en 7 uit.

pK,=19  pK, =39

vraag 4. (15 punten)

Reactie van benzyl bromide 8 met magnesium in ether geeft
reagens 9. Reactie van 9 met 10 geeft 11. Behandeling van 11
met waterig zuur geeft 12.

HsCO
-(a) Geef de structuur van reagens 9.
-(b) Geef de structuur van 11 en het mechanisme (kromme
pijlen) van de omzetting van 9 + 10>11.
-(c) Benoem de functionele groepen in 12. Geef de structuur
van een stereoisomeer van 12 die gevormd kan worden.
-(d) Geef het mechanisme (kromme pijlen) van de omzetting
van 1112,



vraag 5. (18 punten)
Elk van de verbindingen 13, 16 en 18 reageert anders rmet
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-(a) benoem de functionele groepen in 13, 14, 16 en 18.

-(b) Geef de structuur van product 15 en het mechanisme van
de bijbehorende reactie (kromme pijlen). Benoem de nieuwe
functionele groep in 15. ‘

-(c) Geef de structuur van product 17 en het mechanisme van
de bijbehorende reactie (kromme pijlen).

-(d) Geef de structuur van product 19 en het mechanisme van
de bijbehorende reactie (kromme pijlen).






